

最近有很多小伙伴咨询关于以太坊今日人民币走势的问题，小编结合多年的经验整理出来一些以太坊今日人民币走势图对应的资料，分享给大家。

近期明显可以发现以太坊相比比特币走势要强得多,比特币在这一波涨势中只是略微超出了前高,短暂重返了6万美元+,而以太坊则大幅提高了前高(2041美元),最高一举超过了2600美元。

比特币和以太坊走势一模一样:英特尔中国区董事长王锐:开发者是数字世界的“超级英雄” 相比于真_主宰近乎于瞬移一般的__空,_些宛如星光__火_的低等

以太坊行情走势大致跟随比特币走势而动,昨天行情在3450一线附近高点承压回调,后续行情一路下行,经过一夜的反弹整理后价格再度刷新低点,目前价格位于在3150一线最好的结果就是ETH回调下跌趋势线,然后继续上攻,突破3045压制,带领BTC一路向上!去年2021年10月shib的K线拉盘带领BTC的K线一路向上!无论是哪种结果,你都要有足够的仓位!

北京时间2022年9月15日上午11点开始，以太坊团队以视像形式直播合并情况，最终在下午2点40左右成功触发合并。

文章图片2

上图是值得被所有以太坊矿工，或曾经是以太坊矿工，铭记和怀念的一刻：最后定格在740T算力，这些算力瞬间失去区块收益，以后也不会再有。其实在合并前的12小时，部分算力已经开始提前迁移，总共约100T左右。

文章图片3

上图是ETC的全网算力变化。ETC是吸纳ETH算力的主力币种，占有约6-7成份额，在下午2点40分后，算力开始暴涨，从90T到290T，整整3倍多，如果与三天前的算力相比，是6倍。即全部原ETC矿工收益下跌83%。

文章图片4

文章图片5

290T这个ETC总算力超出了我的预料，因为这么高的话，全部显卡都得阵亡（付不起电费，如上图），是我低估了矿工们的电力资源吗？还是他们还未意识到电费问题？GPU芯片机将统治ETC！

不过我预计ETC这个算力不会维持太久，除非币价能持续拉高。其他币种如RVN、ERGO、FLUX基本全部算力暴涨，收益大跌，极度内卷。

文章图片6

合并后的币价走势

正如我在系列4预测那样，合并后并相关受益币种并没有大幅拉升，甚至还随大盘下跌，一切利好已顺利兑现，大概玩家们也是平仓收杠杆之时。

文章图片7

合并前ETHw拉升，合并后立马大跌

文章图片8

ETHw这次分叉看起来很不成功，吸引了不到30T的算力，只占原来约3%而已，离歇菜不远。ETHw的币价在合并前暴拉，合并后又暴跌至20块，而且ETHw的真正抛压还没出现，预计真正的抛压是未来7天，我拍个脑袋，预计可以跌到2块以下。我听说有些小伙伴在合并后一直没敢在某安卖出ETH，是因为某安的快照时间要8个小时（正常以下午第一个POS区块诞生那一刻为准拍照），就为了能赚到分叉币，结果捡了芝麻丢了西瓜，ETH币价跌了100块，为了赚10块的ETHw，完全没必要。

ETH走势回归大盘随波逐流，ETC走势会偏强，如果ETHw分叉失败，那ETC就是妥妥的新任显卡币一哥！以全网算力来看，ETC是ETHw的10倍，做大哥没有任何争议！

掘金网

百倍币有哪些？盘点2020年十大百倍币

回答于2022-04-04

“

在回答这个问题之前，币圈子小编先跟大家说说百倍币是什么？百倍币就是币价从最初的募资阶段到某个时点上涨百倍，而币价要上涨百倍也就意味着币价的市值也

要上涨百倍，换句话说百倍币一直都是投资者梦寐以求的币种，了解完百倍币的含义，回归正题，百倍币有哪些呢？下面币圈子小编就给大家盘点一下2020年十大百倍币，以供投资者参考。

盘点2020年十大百倍币

1.ETH-以太坊

以太坊市值485.9亿美元，流通总量1.12亿，24小时成交额79.04亿美元。

以太坊(英语：Ethereum)是一个开源的有智能合约功能的公共区块链平台。通过其专用加密货币以太币(Ether，又称“以太币”)提供去中心化的虚拟机(称为“以太虚拟机”Ethereum Virtual Machine)来处理点对点合约。以太坊的概念首次在2013至2014年间由程序员维塔利克·布特林受比特币启发后提出，大意为“下一代加密货币与去中心化应用平台”，在2014年透过ICO众筹得以开始发展。截至2018年6月，以太币是市值第二高的加密货币，以太坊亦被称为“第二代的区块链平台”，仅次于比特币。

2.XRP-瑞波币

瑞波币市值128.96亿美元，流通总量436.85亿，24小时成交额26.34亿美元。

瑞波币Ripple (XRP)这个虚拟货币是起源于2004年由Ryan Fugger提出，后来Ripple Labs接手运营、发行，比起比特币2009中本聪才发布论文来讲，瑞波可以说是开始的非常早。瑞波(Ripple)是世界上第一个开放的支付网络，通过这个支付网络可以转账任意一种货币，包括美元、欧元、人民币、日元或者比特币，简便易行快捷，交易确认在几秒以内完成，交易费用几乎是零，没有所谓的跨行异地以及跨国支付费用。Ripple是开放源码的点到点支付网络，它可以使你轻松、廉价并安全的把你的金钱转账到互联网上的任何一个人，无论他在世界的哪个地方。因为Ripple是p2p软件，没有操控，任何人可以创建一个ripple账户。

3.LINK

LINK市值65.37亿美元，流通总量3.5亿，24小时成交额20.27亿美元。

LINK是基于以太坊区块链的ERC20标准化代币，用于支付Chainlink节点运营商，以便从脱链数据中检索数据，将数据格式化为区块链可读格式，脱链计算以及保证正常运行时间。Chainlink代币作为运行节点的一部分，可防止不良参与者。

4.BSV-比特币SV

比特币SV市值39.01亿美元，流通总量1827.16万，24小时成交额12.27亿美元。

BSV(Bitcoin Satoshi Vision)其中的“SV”是Satoshi Vision(中本聪愿景)的缩写，旨在实现原定的大规模链上扩容愿景，成为全球通用的点对点电子现金与价值数据传输网络。BCHSV，它将成为硬分叉中的替代链。他的方向得到了 Craig Wright的支持 BCHSV链将使用并遵循Satoshi Nakamoto在比特币白皮书中概述的原始规格，因此名称为SV或“Satoshi Vision”。对于有争议的硬叉，这是证明，BCHSV和BCHABC之间唯一的实际区别是对于网络，SV将具有更大的块大小，大小为128MB。

5.LTC-莱特币

莱特币市值36.55亿美元，流通总量6399.7万，24小时成交额17.83亿美元。

莱特币又名辣条，最早是从比特币的代码演化而来，主要是提高了出块确认速度，也曾经是币圈的搬砖利器，市值曾经进过币圈前五，不过现在几乎很少人还在用莱特币搬砖了，毕竟erc20的usdt更将方便，甚至还有基于波场的USDT几乎没有手续费，确认速度也更快。

全文导读 8月13日，联邦调查局宣布已经截获了与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动-哈马斯上述文章内容就是联的“有史以来最大一笔加密货币”，这也使得加密货币这一词进入了人们的眼帘，大多数的人多少因为比特币听说过加密货币这个名词，但是对于加密货币的含义一无所知

6.ADA-艾达币

艾达币市值35.7亿美元，流通总量259.27亿，24小时成交额2.53亿美元。

ADA，中文称为艾达币，是Cardano项目的产物，Cardano项目发起于2015年，名字的由来是来自16世纪的意大利数学家Gerolamo Cardano。Cardano既是医生，也是占星术士、哲学家同时也是个赌徒。他运用占星术预言自己的死期，据说最后于同一日自杀。Ada则是以19世纪英国贵族Ada levea的名字来命名，她被称为人类史上的第一位程式员。

7.BNB-币安币

币安币市值34.65亿美元，流通总量1.49亿，24小时成交额4.9亿美元。

BNB是币安平台代币，总量2亿，通过长期持有可以获得平台成长的红利，或者短期上也可以用于手续费上的折扣减免，同时平台还会定期对BNB进行一定的回购，进而支撑币价的持续上涨，目前看来BNB还是比较成功的，币价走势一直都是跑赢主流，也是去年IEO小牛市最早创出新高的币种，平台首创的IEO上市模式至今依然被众多平台争相效仿。

8.EOS-柚子币

柚子币市值31.55亿美元，流通总量9.34亿，24小时成交额29.27亿美元。

EOS是区块链奇才BM(Daniel Larimer)领导开发的类似操作系统的区块链架构平台，旨在实现分布式应用的性能扩展。EOS提供帐户，身份验证，数据库，异步通信以及在数以百计的CPU或群集上的程序调度。该技术的最终形式是一个区块链体系架构，该区块链每秒可以支持数百万个交易，同时普通用户无需支付使用费用。

9.XTZ

XTZ市值30.85亿美元，流通总量7.37亿，24小时成交额2.83亿美元。

Tezos是一个可以自我修复的区块链，可以随着时间的推移自我升级。利益相关者可以就协议的修正案进行投票，不仅限于对提案达成共识的任何因素。就像以太坊一样，Tezos支持智能合约，并提供一个平台让其他人在其上建立去中心化的应用程序(Dapps)。它特点是支持智能合约，拥有自己创建的智能合约语言，首次提出了通过数学证明的代码自制交易和网络共识机制，以解决目前棘手的网络升级分叉问题。

10.XLM-恒星币

恒星币市值20.73亿美元，流通总量200.54亿，24小时成交额1.58亿美元。

恒星(Stellar)是Mt-Gox和Ripple原创人McCaleb最近推出的新的类似于Ripple的新的支付系统。恒星发展基金会的执行董事乔伊斯金表示，恒星将作为法币和数字货币之间的一座桥梁，这是数字货币被主流用户所采用的关键。这个新出的平台是一个数字货币与法定货币之间传输的去中心化网关。

通过以上介绍，相信大家对于百倍币有所了解，百倍币最为基础的特点就是发行价格低，毕竟只有发行价格低，后期价格翻百倍的概率才会相对较大，不过无论选择哪个币进行投资，币圈子小编都要提醒投资者，一定要对于币的走势和行情都有一定了解，这样投资者才不会选择到不靠谱的币种。如果想要了解更多相关知识，可

以关注币圈子，币圈子小编后期会持续更新相关报道！

本站声明:本文内容来源于币圈子,如有侵权,请联系我们,我们将及时处理。

阅读原文

□

有用

|

□

□

分享

查询DBG' Markets盾博-15年老平台，多重强监管

值得一看的外汇相关信息推荐

DBG盾搏拥有FCA/ASIC/FSCA/VFSC四国监管，20多种语言支持，总部位于英国伦敦并在全球多地设有办事处，具有十几年历史的全球化企业

汇汇广告

外汇有哪些正规可靠的平台-淘宝热卖好物汇集，品牌众多，放心购!

外汇有哪些正规可靠的平台-

购物上淘宝，品类集结，热卖好物!海量优质商品，轻松畅购。

simba.taobao.com广告

40-50岁女性必看阿胶?调闭经用这招就好了

值得一看的阿胶相关信息推荐

30-55女人必看阿胶今年45岁，停经3年，用过很多东西，就这招好用!阿胶?提前停

经为女性子宫衰前兆!教你正确调回姨妈小妙招

瑞昌市暖惠盘百货经..广告

大家还在搜

盘古社区osk能成为百倍币吗

最有潜力的百倍币

什么叫百倍币

百倍币有哪些

万倍币有哪些

百倍币是什么意思

有没有万倍币

最有潜力的万倍币

2022年最有潜力的万倍币，2022年下一个万倍币

——

已经到底了

———

根据中国比特币CHBTC

5月4日的以太币/以太坊ETH价格显示,1个以太币/以太坊ETH约为62人民币

都看完了嘛？相信现在您对以太坊今日人民币走势有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多以太坊今日人民币走势图知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！